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XXII CONGRESO NACIONAL DE HOSTELERÍA HOSPITALARIA
Valencia, 14-15 de Octubre de 2021
Instrucciones y Normas para presentar Comunicaciones libres

El Comité Organizador del XXII Congreso Nacional de Hostelería Hospitalaria, convoca a todos/as los/as profesionales de Hostelería y Servicios Generales Hospitalarios que estén interesados/as en proponer a este Comité las COMUNICACIONES LIBRES candidatas a ser presentadas a los Congresistas participantes en las Sesiones Técnicas.

Los temas deberán versar sobre cualquier disciplina o experiencia que se relacione y tenga aplicación en el ámbito de la Hostelería y los Servicios Generales Hospitalarios.

El Comité analizará y valorará los trabajos recibidos hasta el plazo improrrogable del día 1 de octubre, a las 15:00 horas, evaluando su aplicación práctica, su contenido técnico y presentación didáctica, a fin de seleccionar las mejores comunicaciones a incluir en el programa técnico. 
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Una vez seleccionadas y expuestas en la sesión de “Comunicaciones libres”, contemplada en el programa científico del Congreso para el día 14 de octubre, un jurado independiente, compuesto por cinco personas elegidas entre los congresistas, designará las tres mejores, que serán reconocidas con los premios correspondientes, que desde 2017 llevan el nombre en homenaje a nuestro Presidente de Honor, JOSE LUIS IAÑEZ. (no participarán en el concurso las presentadas por las firmas comerciales). Ninguno de los tres premios podrá declararse desierto. En caso de empate en las tres primeras posiciones se entregará el premio correspondiente duplicándolo cuantas veces sea necesario. El Comité Organizador hará público el fallo y entregará los premios durante la ceremonia de clausura del día 15 de octubre de 2021.

Un mismo ponente no podrá exponer más de una comunicación, aunque podrá ser autor de todas las que considere conveniente.

Las empresas del sector están invitadas igualmente a presentar marcas, productos y servicios que, por sus innovaciones tecnológicas o cualidades específicas, sean de interés y utilidad práctica. Estas también serán previamente evaluadas para su posible inclusión en el programa científico, aunque no podrán optar a los premios establecidos. Los plazos límite de recepción, evaluación y confirmación de la aceptación, son los mismos que para los profesionales independientes.

La misma institución socio-sanitaria no podrá exponer oralmente más de dos comunicaciones, excepto disponibilidad de tiempo, una vez cumplido el plazo de recepción de las mismas (se comunicará esta posibilidad a la institución correspondiente). La misma empresa, en ningún caso, podrá exponer más de una comunicación en el mismo congreso.

La propuesta resumen de cada comunicación se elaborará de acuerdo a las presentes normas y se remitirá, hasta la fecha establecida como límite, a la dirección de correo electrónico que se especifica, no siendo válida ninguna otra dirección distinta a efectos de acreditación de entrega en tiempo y forma:

comunicacioneslibresaehh@gmail.com

El resumen, además del sumario sobre el trabajo propuesto, deberá incluir la siguiente información:

TITULO (*): Título del trabajo a exponer

AUTOR COMUNICADOR (*): Nombre y dos apellidos de la persona que lo expondrá

NOMBRE DEL HOSPITAL, INSTITUCION O EMPRESA (*)

CARGO DESEMPEÑADO EN EL MISMO

DOMICILIO POSTAL COMPLETO (*)

TELEFONO:

FAX:

TELEFONO MOVIL (*)

CORREO ELECTRONICO (*)

COAUTORES: No se expedirán más de dos certificados por autor (el ponente y el primer autor).


La ausencia de cualquier dato señalado con asterisco (*) será motivo automático de EXCLUSION.
El Comité Organizador responderá a los participantes antes del 5 de octubre aceptando la comunicación remitida, con instrucciones concretas para el envío de las presentaciones definitivas, las cuales deberán estar en poder de dicho Comité Organizador, como muy tarde, 48 horas antes del día de su exposición, quedando a disposición de la A.E.H.H.

Formato de la Documentación:  

El resumen de la comunicación deberá estar el formato ofimático: MS Word, tipo de letra Arial, 10 ppt. 

Los ponentes de las comunicaciones libres se comunicarán con el Comité Organizador exclusivamente a través del correo electrónico arriba indicado. Para información adicional de tipo logístico y organizativo podrán contactar con la Secretaria Técnica del Congreso, en el teléfono 91 367 53 65 o en la dirección de correo electrónico rdebellis@papcongresos.es
TODOS LOS INTERESADOS EN ENVIAR SU TRABAJO TENDRAN A SU DISPOSICION UNA PLANTILLA EN FORMATO MS WORD, para el resumen, diseñada al efecto, y disponible en la página Web de la A.E.H.H.:
www.hosteleriahospitalaria.org

(Se podrá descargar la correspondiente plantilla en la Sección específica del XXII Congreso Nacional de Hostelería Hospitalaria en Valencia, en el apartado “COMUNICACIONES LIBRES”).

Después del 1 de octubre no se admitirá comunicación alguna, sea cual sea la excusa o razón del retraso.
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